



潮起潮落 澳网悬疑

新年首个大满贯将启 大牌进退争冠添悬念

下周一,2018年的第一个大满贯就将拉开帷幕。经过了一个冬天的休整,大多数球员都已经做好了准备,希望为自己的新赛季开一个好头。尽管小威和阿扎伦卡因为孩子的事情还没办法回归,但因错过了去年年末几个大赛的德约科维奇伤愈复出,纳达尔也整装待发,中国的“老中青”三代球员也会集体在资格赛和正赛双线出击。

退赛潮 → 养伤带娃都是事

虽然赛季刚刚开始,但澳网不得不面临几位人气球员的缺阵。“妈妈球员”小威还没有恢复到最佳状态,阿扎伦卡则要跟前男友因为儿子抚养权的问题对簿公堂;锦织圭的伤势还需要再养一段时间,穆雷则在澳大利亚动了腕部手术。

去年1月,小威已经怀孕,但她还是击败一众对手夺得澳网女单冠军。8个月后她生下女儿奥林匹亚,然后在11月份和男友奥哈尼安完婚。尽管很多人包括澳网赛事总监克雷格·泰利都相信美国人会现身澳网,可最

终她还是决定等百分百恢复以后再“收拾旧山河”。在阿布扎比打完比赛后我意识到,虽然我已经非常接近复出,但还是没有达到自己想要的水准。”一周前,她在阿布扎比表演赛上以1比2不敌奥斯塔彭科,让她开始思考自己是不是太着急了:“现在我可以比赛,可我不想为了比赛而比赛,我需要更多时间去恢复。”

孩子已经满一岁的阿扎伦卡也不会出现在墨尔本公园球场,这位两届澳网女单冠军和前男友比利已经分手,因为儿子的抚养

权问题她需要留在美国处理一些法律事务。锦织圭和穆雷也和今年的澳网无缘,他们的原因是伤病。去年8月在辛辛那提的训练中右手腕肌腱撕裂之后,日本人就一直高挂免战牌。对于澳网,他说自己还没有准备好连续打五盘三胜制的比赛。同一天,穆雷也发表了退赛声明。更让人惊讶的是,原本打算立刻回到英国的他选择在澳大利亚接受腕部手术——显然,去年温网1/4决赛告负后再也没有参赛的他,已经做好了彻底解决问题的准备。

迎新潮 → 三代金花齐出击

除了国际球员,中国球员也将在澳网上集体出击。墨尔本一直是中国球员的福地,2006年郑洁和晏紫拿到了澳网女双冠军,2010年李娜和郑洁双双闯入女单四强,2011年、2013年和2014年李娜3次晋级女单决赛并在2014年如愿捧杯。值得一提的是,2008年周弈妙和柏衍分别闯入女单四强和男单八强,创造了中国大陆球员在大满贯青少年赛事的最大突破。

2018年,中国网坛已经换了新的领军人物,彭帅、张帅将和其他几位球员一起前往墨尔本参赛。作为“金花一代”唯一还留在赛场上的球员,彭帅2005年就参加了澳网,最好的成绩是2011年和2015年的第四轮。不过,本月8日刚刚度过32岁生日的她在新赛季再次遭遇到膝盖伤势的困扰,让她不得不退出悉尼公开赛的女单比赛。但她还是和谢淑薇再次参加了女双赛事,昨天在首轮0比2输给了杨钊煊和青山修子。

目前凭借排名直接获得澳网正赛席位的有世界排名第27位的彭帅、35位的张帅、44位的王蔷、84位的段莹莹,此外还有在一个月前澳网亚太区外卡赛上夺冠并获得正赛外卡的16岁“小花”王欣瑜。王欣瑜出生于2001年,她的爸爸王鹏此前是中国国家女子网球队的主教练。小姑娘在15岁的时候就尝试参加成人的比赛,目前WTA排名第643位。她将成为最年轻的参加大满贯单打正赛的中国大陆球员,同时代表正在陆续踏入网坛的“00”球员,向第一场大满贯单打正赛胜利发起冲击。

北京晨报记者 葛晓倩

回归潮 → 德约纳豆找状态

有人错过,就有人回归。同样是在上赛季末饱受伤病困扰,德约科维奇和纳达尔就已经做好了再战墨尔本公园球场的准备。

和穆雷的时间轨类似,12届大满贯得主德约自从去年7月温网1/4决赛退赛后,就再也没有参加正式比赛。新赛季开始之前,为了稳妥他还取消了原本计划参加的阿布扎比表演赛和卡塔尔公开赛。北京时间1月7

日,就在澳网开始前一周,已经在墨尔本拿了6届冠军的塞尔维亚人在网上发出自己训练的视频,并写道:“终于回到这块南方大陆了。我感觉准备好了!加油!”充满了雄心壮志的德约已经做好了身体和思想上的准备,他和自己的团队将率先参加库扬精英赛,然后参加一项名为“超级抢10”的表演赛。

和德约一起参赛的还有纳达

尔。上赛季末,连续作战的西班牙人膝盖再次出现问题。用莫亚的话说:“这影响了他的比赛手感,也让他的专注力有所下降。”不过,就在所有人都期待他在2018赛季重新出发时,已经休养了一个多月的西班牙人却先后退出了阿布扎比和布里斯班的比赛。但好在他已经于1月4日飞抵墨尔本,在和叔叔托尼·纳达尔“分手”后,和莫亚一起备战澳网。

抢位潮 → 冠军谁都有机会

几位大咖的缺席,另一些大咖刚刚回归可能还没有找回手感,这让本届澳网的冠军走向呈现出一个相对开放的局势,尤其在女单方面。

在WTA积分榜上,世界排名前3位的球员之间的分差很小:哈勒普积6425分,之后的沃兹尼亚奇和穆古鲁扎分别积6095和6005分。她们是本届澳网女单冠军的有力竞争者,当然前10名的球员也都有机会,其中包括排名第7的2017年法网

冠军奥斯塔彭科、第8位的中网女单冠军加西亚,还有一直以来表现稳定的英国姑娘孔塔以及美国人范德维格。当然,还有第5位的大威廉姆斯,这位37岁的“传奇”在去年就闯入了澳网和温网女单决赛。

2017赛季和世界第一擦肩而过多次之后,罗马尼亚人哈勒普终于在中网登顶。本赛季,她在深圳公开赛拿到了女单和女双冠军,保住了世界第一的宝座。不过,当被问到新赛季最大

的目标时,她说自己已经知道No.1是什么感觉,现在她想要的是一座甚至更多座大满贯冠军。

在澳网女单冠军的热门人选,我们不能忘了莎拉波娃。去年4月份才回归赛场,本周她的世界排名已经来到第47位。不过,这还不能为她赢得一个澳网女单的种子席位,所以她很有可能在首轮就迎来高排位种子;但同时她也成为了“签表炸弹”,应该没有谁会愿意碰上这位充满斗志的5届大满贯冠军得主。

北京语言大学 网络教育学院
热门专业:人力资源管理、对外汉语、汉语言文学、英语、日语、韩语、金融学、会计学、国际经济与贸易、商务英语、计算机科学与技术。
招生层次:高起专、专升本、高起本
2016年成考成绩单符合条件者可免试入学
微信号:eboc_bjling
报名地址:北京语言大学综合楼615室
报名电话:53209106/82300550

海南西线儋州 碧海一家,北京名城
洋房建第五层66-130平米,统一价格8500元/平米
已入住多个北京家庭,地级市、市中心配套齐全,五指山背部无台风、不潮湿,消费低。高铁已开通,儋州机场规划建设。
咨询电话:13366992007刘建
售楼地址:琼州大道西线西线1807室

栏花广告 刊登热线
57491668